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Red	 175ML  250ML  BOT TLE

01	 TERRE FORTI SANGIOVESE	 5.5	 7.5	 21.5
ITALY

Italian red made from the Sangiovese grape variety and shows aromas of red 
cherries, raspberry with smooth tannins.

02	 SHIRAZ BERRI ESTATES	 6.0	 7.9	 23.0
AUSTRALIA

Spicy, fruity Shiraz is sourced mainly from Riverland and Sunraysia. Palate shows 
excellent varietal typicity with dark berry fruit flavours & juicy, soft tannins, mingled 
with a light touch of oak on the finish.

03	 MERLOT SANTA RITA 8KM CHILE	 6.5	 7.9	 24.0
CHILE

Perfect balance of concentrated fruit, tannin and acidity. Plums and blackberries dominate, 
with subtle spicy vanilla notes from the interaction with French & American oak.

04	 DON JACOBO RIOJA CRIANZA ORGANIC	 28.0
SPAIN

A traditional red Rioja very much in Bodegas Corral’s style, matured for a minimum 
of 12 months in American oak followed by at least a year in bottle before release. A 
blend of 90% Tempranillo with small additions of Garnacha and Mazuelo varieties.

05	 ANGUS THE BULL CABERNET SAUVIGNON	 32.0
AUSTRALIA

Intense depth of colour with bright purple hues. Ripe black fruits with rich dark 
chocolate and vanillin smoky oak aromas. Medium to full bodied palate weight, 
characterised by attractive tannins and a savoury masculine finish. An ideal 
accompaniment to red meat and premium cuts of prime beef.

06	 VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE  
RIPASSO LE POIANE	 34.0
BOLLA, ITALY

Full-bodied and rich-flavoured wine is made using the traditional ‘ripasso’ technique re-
fermenting the finished wine on the skins of those grapes used for the Amarone. Traditional 
Valpolicella grape varieties of Corvina, Corvinone, Rondinella and Molinara. Complex, with 
a fine perfume of red and black cherry, plum and notes of cinnamon & nutmeg.



07	 ICAUNA PINOT NOIRE	 34.0
BURGUNDY, FRANCE

Bourgogne Pinot Noir is one of the beautiful terroirs of the appellation. Distinguished 
by nice fruity character on the nose and palate. The ideal companion for red meats, 
soft cheeses and barbecues.

08	 MALBEC TERRAZAS DE LOS ANDES	 35.0
ARGENTINA

Bright red colour with purple hues, it has and intense floral and fruity aroma with notes 
of violets, black cherry and plum. Distinct toast and spice notes, with hints of black 
pepper and chocolate. Juicy on the palate with delicate tannins and medium body.

09	 CHATEAU BLASON D’ISSAN GRAN	 59.0
BORDEAUX, FRANCE

This is the second wine of Château d’Issan; a blend of 61% Cabernet Sauvignon and 
39% Merlot aged in French oak barrels, of which 35% are new. Distinguished by the 
suppleness, charm and finesse that defines the appellation. This vintage was awarded 
16.5 by both Jancis Robinson and Decanter, the latter commenting, ‘Lovely fragrant nose, 
pure Margaux, real quality and depth for a second wine.’

10	 CHATEAUNEUFF DU PAPE LA BERNARDINE  
CHAPOUTIER	 60.0
FRANCE

Fresh, unoaked red blend from this legendary appellation, heady with aromas of liquorice, 
spice and roasted coffee beans, while the palate bursts with ripe plums and raspberries. 

11	 BAROLO ENRICO SERAFINO	 65.0
ITALY

Well-structured reds with a racy cut to the tannins. After a long maceration the wine is 
aged for three years, two in large oak barrels. Intensely elegant nose with red fruit, spicy 
notes of liquorice and vanilla; the palate is austere with smooth tannins & fresh finish.

12	 CLOUDY BAY PINOT NOIR	 75.0
MARLBOROUGH NZ

Classic Burgundian techniques of fermenting in ‘open-top’ fermenters with regular 
punching down of the ‘cap’ to extract the colour & fruit. New wine transferred into 
small French oak barrels matured for 12 months. Silky-smooth on the palate with 
strawberry fruit & savoury flavours.

13	 LOUIS JADOT NUIT SAINT GEORGE	 85.0
FRANCE

The ‘capital’ of the Côte de Nuits, producing classically rich, generous wines with a 
pungent bouquet and a sturdy structure. Maturation for 15 to 18 months in barrel gives 
the wine great structure, a firm body, rounded tannins and an enticing complex palate.



White	 175ML  250ML  BOT TLE

14	 CHARDONNAY BERRI ESTATES	 5.5	 7.5	 24.5
AUSTRALIA

Fresh, lemony Chardonnay from fermented grapes matured in stainless steel with no 
oak contact; the aim is to retain the fresh varietal fruit, crisp, ripe acidity and weight to 
produce a classic Chardonnay.

15	 SAUVIGNON BLANC S. RITA 8KM	 6.0	 7.9	 27.0
CHILE

Competitively priced Sauvignon Blanc from Chile. Cold fermented in stainless steel 
and bottled early to capture those classic grassy gooseberry aromas and flavours.

16	 BOLLA LA REAL CASA PINOT GRIGIO	 6.5	 8.5	 27.5
ITALY

From Veneto region cool fermented and bottled young to ensure a fresh, fragrant wine. 
Dry with ripe peach and pear perfume, hints of elderflower, soft acidity & fresh finish.

17	 PICPOUL DE PINET MAS PUECH	 29.5 
FRANCE

Delicate aromas of citrus fruits and a delightful grapefruit bitterness. Mouthwatering 
freshness combined with stone fruit and citus on the palate.

18	 RIESLING ROOTS BY WILHELM VEIL	 29.5
RHEINHESSEN

Charming, fruit-driven Riesling with balanced, tangy flavors means one glass is never 
quite enough; a merry companion to a wide range of cuisines, or equally enjoyable 
served solo and chilled in a quality glass on its own.

19	 VIOGNIER WORD OF MOUTH FLAGSTONE	 35.5
SOUTH AFRICA

100% Viognier from the cool-climate regions of Elgin and Elim, well known for 
producing high quality fruit. Aromas of fresh, ripe watermelon and juicy peach encased 
in a delicate spice. Medium-bodied but with a richness to the palate, common to 
Viognier, the wine finishes fresh, again with hints of Oriental spice.

20	 GRUNER VELTLINER LORENZ	 35.5
AUSTRIA

Elegance and Finesse best describe this Gruner. The nose is perfumed with white 
flowers. The palate is super fresh and citrusy with a refreshing bitterness.



21	 GAVI DI GAVI ENRICO SERAFINO	 39.0
ITALY

Cortese grapes from the historical part of the Gavi village area in the heart of the 
appellation from the best vineyards. One of the most successful and appreciated 
wine from Piemonte. Unoaked and spent little time on its lees to develop a rich 
mouth-feel. Beautiful minerality & acidity with a citrus and floral bouquet.

22	 ICAUNA CHABLIS	 39.0
BURGUNDY, FRANCE

This Chablis is distinguished by its purity, freshness, balance and minerality. A formidable 
aromatic palette that will go wonderfully with fish, poultry or simply as an aperitif.

23	 SANCERRE LE COLLINETTES JOSEPH MELLOT	 45.0
LOIRE, FRANCE

Fermented at low temperature and aged on its lees up until bottling to keep it fresh; 
this wine is stylish and racy, with the classic blackcurrant leaf and gooseberry 
character and minerally finish.

24	 CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC	 55.0
MARLBOROUGH NZ

Grapes from eight estates in Rapaura, Fairhall, Renwick and Brancott provide the fruit for 
this intensely grassy-gooseberry Sauvignon Blanc. Fermented at controlled temperature 
in stainless steel tanks and bottled some five months after the vintage, during which time 
the wine has rested on the yeast lees to enhance the flavour complexity.

25	 LA DOUCETTE POUILLY FUMÉ	 75.0
LOIRE, FRANCE

Patrick de Ladoucette is the sixth generation of the family associated with this well-
known Pouilly-Fumé. Still the benchmark by which all other producers are judged.

26	 LOUIS JADOT MEURSAULT	 95.0
BURGUNDY, FRANCE

Meursault wines are traditionally the most charming and approachable of the Côte 
de Beaune white wines. Louis Jadot vinify their wine in oak barrels to produce a rich, 
rounded wine with a delightful toasty-vanilla finish.

27	 PULIGNY-MONTRACHET, REMOISSENET PÈRE & FILS	 105.0
BURGUNDY, FRANCE

Puligny is a white wine town, the brown limestone with marls and limey-clays are the 
perfect substrate for Chardonnay, the lower parts of the appellation are noted for their high 
water table. The wine is aged in French oak barrels, 30% new, for about 17 months. Light 
gold, with greenish highlights, this classic wine shows both minerality and fruit up front. 
The bouquet brings together hawthorn blossom, green fruits and a hint of buttered toast.



Rosé	 175ML  250ML  BOT TLE

28	 VENDANGE WHITE ZINFANDEL	 5.5	 7.5	 21.5
CALIFORNIA

A medium-sweet rosé made using Zinfandel grapes from the North Central Valley. 
Allowed only a short maceration on the skins to impart the beautiful salmon-pink 
colour and then cool-fermented to retain freshness and acidity.

29	 GERARD BERTRAND GRIS BLANC ROSÉ	 7.0	 9.0	 26.5
FRANCE

Located in the Tautavel area, between the Mediterranean sea and Pyrenees mountains 
in France. Fresh in the mouth & brings the fruity notes out. Elegant finish, evolves a fresh 
mineral note. Enjoyed at 10-12°C as an aperitif with shellfish and crustaceans or tajines.

30	 WHISPERING ANGEL CHATEAU D’ESCLAN  
PROVENCE ROSÉ	 38.0
FRANCE

Pale pink in colour, flavours of redcurrant, dried flowers & spices on the nose, subtle 
herbal quality. Dry, bitter red fruit flavours, firm finish with lingering herbal notes.



Sparkling	 175ML  BOT TLE

31	 BELSTAR PROSECCO SPUMANTE	 5.0	 28.0

A fresh, light and elegant style of Prosecco. Not too high in alcohol, it is soft with floral 
aromas and flavours of citrus fruits, pears and a touch of sweet melon.

32	 BELSTAR CUVEÉ ROSÉ SPUMANTE	 5.0	 28.0

An infinitely drinkable, off-dry rose fizz from the north of Italy. It is full of soft cherry 
fruit notes and floral hints, leading to an elegant and refreshing citrussy finish.

33	 MOËT ET CHANDON NV BRUT CHAMPAGNE	 65.0

Moët & Chandon is the worlds’ most loved champagne since 1743. Moët Impérial 
is the House’s icon. Created in 1869, it embodies Moët & Chandon’s unique style, 
distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity. With 
a sparkling bouquet of green apple and citrus fruit, and a sumptuous palate of white 
fleshed fruits, citrus and brioche.

34	 MOËT ET CHANDON NV BRUT ROSÉ CHAMPAGNE	 75.0

Moët Rosé Impérial is a spontaneous, radiant, romantic expression of Moët & Chandon. 
It has a generous bouquet of wild strawberry and cherry with nuances of rose and an 
expressive palate adding textures of peach to the red fruits with a fresh, elegant citrus finish.

35	 LAURENT-PERRIER LA CUVÉE ROSÉ NV	 98.0

An explosive bouquet of fresh red fruit, raspberry, cranberry and a touch of strawberry. 
Fresh and clean on the palate with a great, persistent mousse. 

36	 DOM PÉRIGNON BRUT	 230.0

A fitting tribute to the genius of the monk from Hautvillers who carried out much 
research to improve the quality of Champagne. Roughly equal proportions of Pinot Noir 
and Chardonnay are blended and then left to mature for seven years prior to release.



whisky
HIBIKI SUNTORY 43%	   8.8

YAMAZAKI	   9.0

DALWHINNIE	   5.1

JACK DANIEL’S	   3.7

JAMESON IRISH	   4.1

BALLANTINE 12YEAR	   4.8

CHIVAS REGAL 12YEAR	   5.1

CHIVAS REGAL 15YEAR	   5.8

MACALLAN 12YEAR	   6.0

THE GLENLIVET 12YEAR	   4.5

GLENFIDDICH 12YEAR	   4.5

HIGHLAND PARK 10YEAR	   5.1

LAPHROAIG 10YEAR	   4.8

BOWMORE 12YEAR	   4.8

GLENMORANGIE ORIGINAL 10YEAR	   4.8

MONKEY SHOULDER	   4.8

cognac
MARTEL V.S.	   3.8

REMY MARTIN	   5.0

HENNESSY	   9.0

COURVOISIER V.S.	   9.5



liqueur
KWAI FEH LYCHEE	   4.5

BAILEY’S	   4.0

BENEDICTINE	   4.0

TIA MARIA	   4.0

SOUTHERN COMFORT	   4.0

ARCHERS	   4.0

MIDORI	   4.0

DRAMBUIE	   4.0

SAMBUCA	   4.0

GRAND MARNIER	   4.0

AMERETTO	   4.0

GLAYVA	   4.0

CHAMBORD	   4.0

JOSE CUERVO TEQUILA	   4.0

COINTREAU	   4.0

KAILUA	   4.0



rum
BACARDI	   3.2

HAVANA CLUB 3YEAR	   3.8

HAVANA CLUB 7YEAR	   4.7

MORGAN SPICED	   3.5

gin
BOMBAY SAPPHIRE	   3.8

GORDON’S	   3.5

TANQUERAY 10YEAR	   4.8

HENDRICKS	   4.2

GORDONS’S PINK GIN	   3.8

BEEFEATER GIN	   3.8

LYCHEE DAIQUIRI  Lychee liqueur, Triple Sec, gomme syrup & fresh lime.

GREEN HORNET  Havana, Malibu & Midori topped with pineapple.

BRAMBLE  Beefeater Gin, lemon juice, sugar syrup & blackberry liqueur.

GOLDEN DRAGON
Absolut Vodka, Cointreau, mango juice & fresh lime.

TOKYO ICED TEA
Absolut Vodka, Beefeater Gin, Midori, orange liqueur, sugar syrup with lemon & cranberry juice.

LONG ISLAND ICED TEA
Havana Club 3yo, Beefeater Gin, Absolut Vodka, Triple Sec, lemon juice & sugar syrup.

RASPBERRY MOJITO
Havana Club 3yo, raspberry, lime juice, mint, sugar syrup topped with soda.

WHISKY HIGH BALL
Glenlivet 12yo, lemon juice, sugar syrup & ginger beer.

cocktails 
EACH 10.0



vodka
ABSOLUT	   3.5

GREY GOOSE	   4.8

BELVEDERE	   4.8

STOLI ELIT	   5.8

beer & cider
TENNENTS DRAUGHT	   5.0

TIGER	   4.5

TSINGTAO	   4.5

BUDWEISER	   4.5

GUINNESS	   5.0

MAGNERS	   5.0

REKORDERLIG	   5.0

GODFATHER  Glenlivet 12yo, Amaretto & orange peel.

MOJITO  Havana Club 3yo, lime juice, mint, sugar syrup topped with soda.

ESPRESSO MARTINI  Absolut Vodka, Kahlua, sugar syrup & espresso.

FRENCH MARTINI  Absolut Vodka, raspberry liqueur & pineapple juice.

PORNSTAR MARTINI
Absolut Vanilia, passionfruit liqueur, lime juice, sugar syrup & pineapple juice.

BAILEY ESPRESSO MARTINI
Absolut Vodka, Baileys, Kahlua, sugar syrup & espresso.

PINK BOMB
Limonchello, Vodka, gomme syrup, lime & cranberry juice topped with lemonade.

PURPLE RAIN
Absolut Vodka, Havana Club 7yo, Chambord, Blue Curacao, lemon juice, sugar syrup & grenadine

BABY GUINNESS  Irish Cream, Black Sambuca & coffee liqueur



soft drink
SOFT FIZZY DRINKS	   3.5

GINGER BEER WITH LIME	   3.0

TONIC WATER	   2.6

SODA WATER	   2.6

FRUIT JUICE	   3.5

APPLETISER	   3.5

STILL WATER	 300ML   4.0  BOTTLE   7.0

SPARKLING WATER	 300ML   4.0  BOTTLE   7.0  

FRUIT SHOOT	   2.0

  NON-ALCOHOLIC 

beer  0%

BECK BLUE	   4.0

PERONI	   4.0

mocktails 
EACH 6.0

CINDERELLA
Pineapple, orange & lemon juice topped with grenadine.

SHIRLEY TEMPLE
Ginger ale, lemonade & grenadine.

JUICE COOLER
Cranberry juice, lemonade & lime.


